

安全生产法拟做修改征求意见

派遣工正式工拟享同权

□据《法制晚报》

由安全监管总局会同有关部门起草的《中华人民共和国安全生产法(修正案)》(征求意见稿)4日在中国政府法制信息网公布,公开征求社会各界意见。

意见稿将安全风险较大的项目纳入实施安全条件论证和安全预评价的范围,评价工作由第三方独立机构承担。生产经营单位以劳务派遣形式用工的,被派遣劳动者享有本法规定的从业人员的权利。

对拒不整改的问题企业,监管部门可对其采取断电、断水、断火等方式阻止其生产。

规定 不得区别对待劳务派遣工

据了解,一些国有企业、垄断行业、上市公司大量使用劳务派遣工,有的甚至占到职工比例的50%以上。

大量使用劳务派遣人员的单位主要集中在建筑业、服务业、通信业、金融业、石油开采业、制造业等领域和部门,一些机关事业单位也越来越多地采用这种用工形式。

专家指出,这种现象的出现,主要原因就是有些单位钻政策空子,规避单位与劳动者直接签订劳动合同的法律规定,制造人为的身份歧视,以压低用工成本,造成了在同一个单位,在同样的岗位干着同样的活,工资却低于别人一大截的违法现象。

针对生产经营单位以劳务派遣形式用工的情况,与劳动合同法有关规定相衔接,意见稿明确,生产经营单位以劳务派遣形式用工的,被派遣劳动者享有本法规定的从业人员的权利,并应当履行本法规定的从业人员的义务。

建筑单位需承担第三方损害

考虑到生产经营单位从业人员因安全生产事故受到伤害的,可依法得到工伤保险补偿,但对因事故造成的其他人员人身伤害等第三方损失无法保障。

为此,国务院法制办认为,有必要建立相应的保险制度,以保障对第三方损失的赔偿,并通过保险机制的作用督促生产经

营单位加强安全生产管理。

意见稿规定:危险物品的生产、经营、储存单位以及矿山、建筑施工等单位应当参加安全生产责任保险,保险金用于赔偿因生产安全事故造成的从业人员人身伤害以外的第三方损害以及生产安全事故抢险救援、事故调查所需费用。

监管 可对隐患企业断电、断水、断火

为预防因违法生产、经营危险物品造成安全事故,意见稿在现行法规定的负有安全生产监管职责的部门可以采取查封、扣押措施的标的中,增加可以查封、扣押违法生产、储存、经营、使用的危险物品及其作业场所。

针对有些存在重大安全隐患的生产经营单位,拒不执行负有安全生产监管职责的部门依法作出的停产停业等决定,意见稿增加规定:对因存在重大生产安全事故隐患,负有安全生产监管职责的部门依法作出停产停业、停止施工、停止使用的决定,生产经营单位拒不执行的,经本级人民政府负责人批准,负有安全生产监督管理职责的部门可以通知有关单位停止供应生产经营活动所需电力、水、火。

意见稿还规定:生产经营单位应当建立事故隐患排查治理制度,及时发现并采取消除事故隐患。

处罚 未批先建可追究刑责

意见稿规定,未按照规定进行安全条件论证和安全预评价,或者安全条件论证和安全预评价的情况报告未经安全生产监督管理部门或者有关部门审核同意开工建设的,情节严重可追究相关负责人的刑事责任。

现行法规定,生产经营单位违规生产,责令限期改正而逾期未改正的,责令停止建设或者停产停业整顿,可以并处五万元以下的罚款,造成严重后果,构成犯罪的,依照刑法有关规定追究刑事责任。意见稿将其中的罚金提高至十万元以上五十万元以下。

是一直没有收到监听卡,再联系时,对方已经关机。5月10日上午11时许,海淀警方抓获犯罪嫌疑人3名,起获20余张银行卡、6部手机、1台笔记本电脑等作案工具以及赃款4万余元。经审讯,刘某、钟某、彭某3人对诈骗犯罪事实供认不讳。他们交代,成功作案多起,有的事主不肯寄钱,他们就打电话威胁事主,事主害怕了,就同意寄钱。刘某说,大多数事主知道监听他人电话是违法的,所以被骗也不敢报案。目前,刘某等3人已被警方刑事拘留。

中国移动信息安全技术专家说,SIM卡是用户身份识别卡,存储了手机客户的信息、加密的密钥等内容,供移动通信网络对客户身份进行鉴别,并对客户通话时的语音信息进行加密。SIM卡拥有自己独立的操作系统,与网络的鉴权通过高安全等级国际算法来实现。“为保障安全性,在卡片里存有一组128位长度的密钥。移动通信网络是独立在因特网之外的网络,先天杜绝了来自因特网黑客的攻击。从技术上讲,SIM卡的远程复制是不可能办到的。”

“2011年度人力资源和社会保障事业发展统计公报”发布 去年末全国就业人员超7.6亿

□新华社北京6月4日电(记者 徐博 赵超)

人力资源和社会保障部4日发布的“2011年度人力资源和社会保障事业发展统计公报”显示,2011年年末全国就业人员76420万人,其中城镇就业人员35914万人。

全国就业人员中,第一产业就业人员占34.8%;第二产业就业人员占29.5%;第三产业就业人员占35.7%。

2011年度全国农民工总量为25278万人,比上年增加1055万人,其中外出农民工数量为15863万人。

2011年全年城镇新增就业人员1221万人,有553万城镇失业人员实现了再就业,就业困难人员就业180万人。年末城镇登记失业人数为922万人,城镇登记失业率为4.1%。全年全国共帮助5.7万户零就业家庭实现每户至少一人就业。

2011年年末持外国人就业证在中国工作的外国人共24.19万人,持台港澳人员就业证在内地工作的台港澳人员共9.46万人。

全国城镇医保人数超4.7亿

公报显示,2011年年末全国参加城镇基本医疗保险人数为47343万人,比上年年末增加4080万人。

全年城镇基本医疗保险基金总收入5539

亿元,支出4431亿元,分别比上年增长28.6%和25.2%。年末城镇基本医疗保险基金累计结存4015亿元(含城镇居民基本医疗保险基金累计结存497亿元),个人账户积累2165亿元。

去年共录用公务员19万余人

公报显示,去年全国共录用公务员19万余人。

全国五项社会保险基金收入超2.4万亿

公报显示,2011年全年五项社会保险(不含新农保和城居保)基金收入合计24043亿元,同比增长27.7%。

基金支出合计18055亿元,比上年增长3236亿元,增长率为21.8%。

全年城镇基本养老保险基金总收入16895亿元,比上年增长25.9%,其中征缴收入13956亿元,比上年增长25.6%。各级财政补贴基本养老保险基金2272亿元。全年基金总支出12765亿元,比上年增长20.9%。年末基本养老保险基金累计结存19497亿元。

年末全国有4.49万户企业建立了企业年金,比上年增长21.3%;参加职工人数为1577万人,比上年增长18.1%;年末企业年金基金累计结存3570亿元。

中国移动: “制作手机监听卡”纯属骗局

□新华社北京6月4日电(记者 刘菊花)

北京海淀警方近日通报,首次打掉“制作手机监听卡”诈骗团伙。中国移动技术专家4日表示,SIM卡无卡远程复制是不可能的,网络上和短信中关于“制作手机监听卡”的广告纯属欺诈,同时提醒广大客户要保护好好自己的SIM卡。

近期网络上和手机短信上多次出现关于“制作手机监听卡”的广告,来自公安部门的信息显示:“发布此类短信的行为人以此作为诱饵,诱使事主与之进一步接触,在之后的接触中找寻机会骗取财物。”骗子大多这样引诱受骗者:“您想监听他人的通话内容吗?只要几千元,我来帮您制作手机监听卡”;“能为你做一张和他一样的卡,可以听到他的通话,看到他的短X,电话13****”。

3月11日,北京海淀的雷先生报案称,从网上看见能“监听他人电话”的广告,他与对方联系后,汇了1000元定金。两天后,对方称监听卡已做好,需要再交纳8800元费用,于是雷先生按约付款,可

大喜!

雅迪电动车为助威2012奥运会,将于6月9日至10日在万达广场举办大型感恩回馈让利大酬宾活动,届时iphone平板电脑、豪华大礼包、高档精美礼品,等您抢!

2012年雅迪电动车成功携手国家体育总局训练局,成为“国家体育总局运动员指定电动自行车”和“国家体育总局训练局运动员备战伦敦奥运会保障用车(电动自行车类)”。雅迪科技集团将与国家奥运军团一同开启伦敦奥运会再续辉煌的新征程。

洛阳贝斯特4S店是雅迪集团在洛阳市最大的一家旗舰店,公司长期以来一直本着“售车不是终结,服务刚刚开始”的服务宗旨,专注持续打造洛阳市电动车行业领军品牌。

为了筹备本次活动,洛阳贝斯特4S店精心推出了一批今夏最新流行的时尚款车型,并为此准备了一系列精彩演艺。届时活动多多,优惠多多,礼品多多!

激情盛夏,和洛阳贝斯特雅迪专卖店一起:骑车去看2012伦敦奥运会,让我们追逐梦想一路同行!

雅迪电动车洛阳旗舰店地址:洛阳市涧西区建设路41号/西工区金谷园路中段
咨询热线:64855355 24小时售后承诺服务热线:15517971111